4 M 5 4 3 b BB OB OF M
T P @ B @ B ® B @ Bk ® Bk ® A & |
R - 5| 1A 4R |FF) O 1MMASHM)  [FF) 1ANAGE) |EFF) 1MH128(H)  |EFS| 11H18HA (L) |[EFF| 11H19H (H) — T 3t
o 55 1,200(:%) 1,700(%) 2,000(:%) 1,800(3%) |25
(4)| 5 6 5 5 300
720
* B A 1,700(%") 1,150(%") o 150(%") 1,700(%) ) 1,700(%") 1,150(%")
2 (14)] 1 1 (4k) 1 (4k) 1
- N 5, 500 19
, | 1,700(5) 5 | 1.700(%) 22000 =
1,800 (:%) 1,200 (%) 2,000 (%) 1,200(%) | =0 |2
2 2 .| 1,2000%) |2 o | 1,800(:%) |8 3
N e
%, - s
* — 7 1,200(:%)
(1) BB 2R
9| XF—4X
5
i 17 9 2 1,150(%") 1,700(%) 1,700(%") 1,700(%") 1, 150(%") 1,700(%")
(34)] 3 ¢i9) CETHT) |, €¢i9) » (4t)
S 3 S SE it 3 SE i 1 SE i S
\ 2, 457) - 1,200(%) - 1,700(57\‘)
S dt 2,60002) | | Pm) 2,400(%) 1L,700(5) |
TE yich e (ﬁfi‘g?) B
1,800(%) | 5 ° e
3 6| CHTET) 1,150(%") 1,150(%")
JE E NN e e
o 1,200(%) |7 e 1,2000%) | 7| HIET
1,700(%) FE 1,200(%) S
7 T 8 - 8 - 8,000|11, 100
2,600(%) |, | ik 2,000(%) |g2m v
8 8 e 50| 1119
1, 2%02(?_) 115005 e 2,000(%) =
8 - S
- 12 e 1,200 (%) 1,800(:2) |, i 1,200(%)
" v (40) = ik
1, zz) 12 e 8 2
E 2 et 2,000(%) 1,800 (%) s
= HEISRI 2,000(%) Y pL L 2,600 (%) 2
1,800 (%) = AR 1,150(5") i LRI x
tigEssEs | o SE sk SE 9 S, =
9 (4t) 9 12 9 e
PIS=EN
DY — - . -
27 I A 2,600(:%) 1,700(%") 1,200(%) 1,700(%") 1,150(%") 1,800(%)
(6) = R4S R AL FERAR SRR A% BERRE 78 5 4% 71 EAPrte ]| 15.500
& 10 10 10 10 10 10 (4b) @B 3900
Ny T i R ER Eh S A
3By I A 1,150(%") 1,700(%") 1,200(%)
(3) TN=7742 BRZT -7 FE2X 18, 400
nw, r v 7 11 1| A7T—72X 4. 600
= 7E B fggg
TE H N T ’
* — 7 1,200(%) 2,000(:%) 1,700(%")
(3) HbB DL 455910] BERRNYT
Z2F—7 BHAEERA (L)
11 11| B = L o 11
INT T
we| 3 | BEAD 2,750(:%) 2,750(:%) 2, 770(CE) 2, 770(CE)
(6) 4 4 SE it %00
T E E 3,200
e | e . - 4 4 2,000 7
= 2,750 (%) 2,750 (%) I
5 e 5 S8 i *
5| L . — 3
* — 7 3,380(%) 13, 500 =
(1) 5 3, 400
| k- HESA 2,000
A B & % H |12 211,480 12 220, 020 12 206, 760 12 268, 790 12 218, 580 12 221,930 72 |1, 347, 560
wO# B[ (4-11) BRGNS A (GID g X B+ X 43,000 17,000 11,000 6, 500 4,300
(2-11) & b ®» < A 5 — 7 A 23, 000 9, 200 5, 800 3, 500 2, 300
< D iy (4-9) W B 2 % A 5 — 7 A 16, 000 6, 400 4,000 2, 400 1, 600
(6-1H) m B B kK #» » 7 (L) 24,000 9, 600 6, 000 3, 600 2,400
X BHEHSEFECEHEL VWAVWEEIBEHEELLET,
¥ ABEBHI4BIEADI—X, #2BHEBI—X&aFERALTEBRLE T,
¥ ABBIE. BSHEMRKEHELEFEEIE LET, (L. GHD - BERESSLUVUEBEFBFRELRL,)
¥ AEmEBIE. A -7 eEErEmE LET,
¥ KPBADOBREZENHREESE LET,



1. $RIEEHARYIA

ias H i yis % - N | 82 o
T R OT oo oW B MEgHEFEBERT O HMEH | Y e%5E I e O AR H
2. ¥REERE
ias H i yis % - N | 82 o
MmOk OK E A B MR E G & (G 177H 477H
F o oo FoH B 171 277H
3. BafHES
Las | Wi & A # H H =8
AT - 2? 20| e I 2z, U1, 60073 LS KT, 2003 I 1 32
_ UL 57
AL O <L A F = 7 A 3% 56
o] a M 2E0M, G LHDE A5 S, G BRI 3L G LB 1 A5 1 2 (7272 L 2 IO E IR Q)

. v . oo KK © IR, L4800 M5 1 220
e 2RRAT -7 MR, RIME A 1 32

. 3 55,

LA N Johy
W oB R &K 4 v 7 (L) 470157

:‘2”E 55 DAL 2T G I BE 1B 5T G I B 125 0E 3008, G Bk 1 350 1 3088 (7275 L 2 I OB A 1 <)
L k57
[ZDMOBRENDEIRER]
@ %ﬁ%i% @ E%
2% 3 i 1, 400m i
%, %, m A 3§\ 571 1
B - A 56 57 1,400mb)l 4 %L S8 | 7
1, 600mBL T o
HHE 2 2
e 55 1, 600mit#
2.200mAi | 35 56 } .
4 ’:LJJ\J:SS e
2,200mp L | %

I = . 3ﬁ 58 g 5

JE H . 4%¢U\J:60 j;?l\y 5”3%25%0&

B S A Sy Bl w2 2, AU A7007 I 1

4. HiEHIR

MO OH K HEE g B a5 MR 5w (1) F — ‘L%ﬁﬂ%@)ﬂifﬁ{ﬂ%{ i *— 7 Uk O WREE M NYTF xR Yy IR
o (HEEREESHEBNSIE(2)) (F =7 gD o 2E) | A 5 % R oxr % B M ( YREINYFxr v 7H8EKH
. R4 11. 5 ~ R5. 11. 1 | R5 9 9 ~ R5 11 1 B R4 11. 5 ~ RS5 10. 29
#1-2H | (R3 {1 6 ~ R5 11, 1) | (R5 10. 7 ~ R5 {1 1) | RS 107 R5. 11. 1 (R5. 10. 30)
n R4. 11. 12 ~ R5 11. 8 | R5 9 16 ~ R5 11. 8 _ R4. 11. 12 ~ RS5. 11. 5
CERRS (R3. 11. 13 ~ R5 11. 8) | (R5 10. 14 ~ R5. 11, g) | R> 1014 R5. 11. 8 (R5. 11. 6)
o r R4. 11. 19 ~ RS5. 11. 15 | R5. 9 23 ~ R5. 11. 15 _ R4. 11. 19 ~ RS. 11. 12
#5-6H (R3. 11. 20 ~ RS5. 11. 15) | (R5 10. 21 ~ R5. 11, 15 | R9 10. 2 RS. 11. 15 (R5. 11. 13)

5. —umiE B L OHFRIEE D HEHIR
CPHBE 3 ILE)  +—7 VBB XUy 7 APEITIE, RHUEEDS X ORBRBIZHETE 20,

6. HERBERIES
32001~



